

Druckfehler-Berichtigung.

Im Kopfe der Verordnung vom 22. Dezember 1904 (Gef.-Samml. S. 219) und in der vorkleinen Zeile derselben muß es statt „Verordnung vom 2. September 1902“ heißen „Verordnung vom 2. September 1892.“